

《沉默呼声》热映 牵动人心 震撼观众

以真实事件为背景的电影《沉默呼声》1月下旬在美国 30 个城市同步上映, 观众反响热烈, 各影院决定继续加演。华裔导演李云翔执导的这部影片获第 28 届奥斯汀影展观众选择奖, 讲述了 20 年前两对清华大学的学生情侣, 原本无忧无虑的生活, 却在一夜之间被中共的一道禁令打破。随着党媒不断制造谎言, 为镇压迫害制造舆论, 他们不得不做出选择: 是凭着良心说出真相, 还是对谎言与暴行保持沉默, 抓捕、酷刑、死亡的威胁时刻笼罩着他们。

片中最扣人心弦的片段是天安门自焚事件。通过对央视的自焚录像进行慢速播放, 人们清楚看到, 江泽民集团是如何炮制这起栽赃伪案, 以掀起对法轮功学员的仇恨。有华人观众走出影院后直呼: 太震撼了! 原来天安门自焚是假的! 不少观众留言: 非常真实, 牵动人心。多位美国官员表示, 这部电影为优秀的中国人民发出了声音, 推荐所有人去看。

网上学炼法轮功掀热潮

2020 年一场疫情让全球变色, 人们渴望找到有效的祛病健身的方法, 想学练打坐和气功的人数与日俱增, 不断有人询问在哪里可以学炼法轮功。法轮功学员开办的网上免费教功班深受关注, 目前已有两万多人参加。教功网站协调人、加拿大的雷时忠博士介绍, 俄罗斯、印度在 2020 年 4 月开始了网上教功班, 2021 年 7 月也开办了中文学习班, 因为全球需求不断增长, 已扩展到二十多种语言。目前教功班几乎遍布全球。参加中文班的, 除了海外华人, 还有突破网络封锁的国内民众。他们很多人已经直接或间接知道法轮功的功效, 也有家人好友推荐的, 最近几个月每堂课都有翻墙来参加的。

雷博士说: 法轮功功效神奇, 简单易学, 令很多人感到惊喜。百闻不如一见, 百见不如一尝。只有自己去

2001 年 1 月 23 日除夕夜, 天安门广场发生了“自焚”案。把焦点访谈的自焚录像慢速播放, 发现大量破绽。国际教育发展组织 2001 年在联合国会议上的声明中指出: 所谓“天安门自焚事件”是对法轮功的构陷, 涉及惊人的阴谋与谋杀。录像分析的种种疑点, 表明整个事件是“政府一手导演的”。

自焚本属突发事件, 央视却拍摄到大量远景、近景和多个自焚者在不同位置的特写, 还录下了喊口号的声音, 可见摄影事宜都提前安排好了。以前从来没见过天安门的公安背着灭火器巡逻, 而在自焚现场, 几个警察竟在一、两分钟内同时拿出 20 多个灭火器和灭火毯, 显然是事先准备好的。当刘春玲在火焰中挣扎时, 被身后穿军大衣的男子用硬物猛击头部, 刘春玲被当场击杀。华盛顿邮报记者前往刘春玲原居住地采访得知, 刘生前在夜总会上班, 邻居们都说从没见过她炼法轮功。

体会, 才能真正感受其美妙。有许多初学者反馈, 炼功时感受到强烈的能量在体内流动, 既感受到巨大的疗愈功能, 也感受到内心的平静祥和。很多人参加了网班后, 迫不及待地找当地炼功点, 去参加集体炼功。有一位直肠癌四期患者分享了自己的好消息, 他说去年七月份开始炼法轮功, 三个月后, 在医院复查时发现息肉消失了, 就连手术留下的伤疤也全部清除了! 他还讲述了炼“神通加持法”的加持柱状神通动作时, 可以感觉到手掌中的能量, 美妙神奇!

法轮功(法轮大法)自 1992 年在中国传出后, 短短数年传遍神州大地; 在海外, 已经弘传世界一百多个国家和地区, 使上亿人身心受益。法轮大法是佛家上乘修炼大法, 以同化宇宙最高特性“真善忍”为根本, 功法一开始就处在很高的起点, 为有缘

自焚事件后, 新华网先后出现三个不同的王进东。官方提供的王进东照片, 脸颊消瘦、小骨架; 而自焚的王进东却是大脸盘、宽骨架。头型、额头、耳朵明显不同, 央视说王进东是河南开封人, 而喊口号的王进东却是地道的京腔。当王进东衣服已被“烧”焦, 头发却还齐刷刷在头上, 挟在腿中间装汽油的雪碧瓶更完好无损。(焦点访谈女记者李玉强 2002 年初在河北法制教育培训中心(洗脑班)被非法关押在那里的法轮功学员追问自焚镜头疑点时, 当众承认雪碧瓶子是他们放进去的, 镜头是补拍的。)

电视报道了 12 岁的“自焚者”刘思影, 说有吸入性烧伤, 做了气切手术, 但报道中她却声音清脆地接受采访, 还能唱歌。医生指出: 气管切开是不能说话的; 烧伤病人要严防感染, 记者却近距离采访, 没穿隔离衣、也没戴口罩帽子, 整个一场假戏! 诚如电影台词: 在一个没有真相, 没有正义的社会里, 每一个人都是受害者。这部片子带出的真相、勇气和信念, 让人深受触动和启发。

自愿退出共青团

我本人自愿退出共青团, 从此与共产主义再无瓜葛。中共的黑暗独裁统治, 让全中国百姓生活在水深火热中, 无数次的政治运动导致无数冤假错案, 就连我的家人也含冤受罪。中共口头上说民主, 背地里花招连连, 企图从精神上控制我们, 从肉体上销毁我们。疫情爆发后, 中共的魔鬼面貌又一次显现出来。我爱这片美丽的土地, 但我的眼中含泪, 心中含痛, 我渴望自由, 我憎恨恶魔。相信中共邪党有一天终会倒台。声明人: 利威姆 黑龙江

之士提供了一个最方便、最快速、也是最难得的修炼之路。雷博士表示, 希望网络学习班, 能让更多的有缘人通往更健康、快乐的道路。

看明慧明白真相 众警察弃恶从善

明慧网是一个专门报导法轮功真相的网站，通过来自中国的第一手资料，刊载了大量法轮功学员被迫害致死、致残、酷刑折磨，非法关押、活摘器官等案例，记录了从中央至地方各级官员、警察的恶行，并为将来追责提供重要证据。监控该网站自然成了各级警察的一项重点任务，以此搜集情报，了解法轮功的发展动态。日趋长久，随着明慧网的内容不断丰富，许多警察在监控的同时了解了很多禁闻、因果报应的实例、法轮功祛病健身、提升道德的奇效，以及弘传全世界的盛况，也更加明白了中共迫害的真相。

一年的过年期间，法轮功学员田姨未过门的外甥媳妇来看她。谈话间，她告诉田姨自己在市公安局工作，专门负责监控明慧网，记录“新动态”，哪个时间哪个地区有什么消

诚念九字真言

王勇刚是加拿大蒙特利尔省的一名地产经纪人，1月初他确诊感染新冠病毒，病情一度转危，血氧值过低，有引发肺栓阻的风险，肝功能也出现异常，医院已准备把他转入重症室。无助之际，他想起太太教给他的九字真言，不断诚心诵读，让病情转危为安，并且出乎医护人员的意料，第五天就康复出院。

染疫之前，王勇刚身体一直很强健，但在2021年12月下旬，他出现感冒症状，之后开始发烧，并伴有剧烈头痛。几天后不得不进了医院，检测结果呈阳性。虽然一直在吸氧，但仍呼吸困难，体力虚弱，一个小动作都会很吃力。接着医生带来不乐观的消息，肺部感染比较严重，肝功能不太正常。一位医生朋友跟王勇刚的太太说，像这样血氧值一直很低的情况，很有可能发生肺栓阻，情况很不好看，要做好最坏打算。

在最无望的时候，王勇刚想起了九字真言。他的太太修炼法轮功，平时经常对他说，念“法轮大法好，真善忍好”九字真言能化解危难。但他听听就过去了，也没有念过。第二天傍晚护士开始输治疗肝的药物，王勇刚不断诚念九字真言。在输液的半小

息、活动啦，海外法轮功学员有什么修炼交流会了等等，凡是明慧网上的内容都得仔细看。她说，长期看明慧网，觉着法轮功学员做的事都很好。提到“三退”（退出中共党、团、队组织）时，她有些顾虑，怕退了丢饭碗。田姨对她说：不用到组织里去退，心里想退，就在退党网办理，那里的记录以后会有大用处。她这才明白了，给自己取了个化名，让田姨帮她做了三退。田姨嘱咐她，遇到什么灾、什么难，记得念“法轮大法好，真善忍好”。她说知道：同事里有几个人，谁不痛快了或有了心事儿了，都念“法轮大法好”呢！

近日，一个警察给他认识的法轮功学员说了这么一件事：他们局里的同事都不愿执行抓捕法轮功学员的任务，所以局长就从外面雇了三个人做这事。他们三个挺卖命，隔几天就

患者快速康复

时中，他一直念着，祈祷着能将正能量加入到身体中。

第三天上午，医生带来好消息：验血的结果还不错，肝功能指标开始趋向稳定。下午王勇刚的会计师凯莉打来电话问候。凯莉是他信任的一个商业伙伴，她鼓励他诚念九字真言，相信法轮大法的威力。王勇刚问凯莉：我并没有修炼法轮功，就念这几个字就得救了？凯莉对他说：佛家度人是不讲条件的，只看人心，你心地善良，对大法表现出应有的虔诚和尊重，会带来善报的。最后凯莉说：在最看不到希望的时候，在最艰难的时候，你就试一试，看到底行不行！凯莉的话让王勇刚很受鼓舞，当时他脱口而出：好，我念，继续念！那天下午，他一直念着，念了几百遍。他说，当念到十几遍的时候，眼前出现一大片云，随后看到一些闪亮的光环从云上落下。这个景象持续了有半分钟，令他增添了信心。

隔天上午医生来告知，肝功能基本恢复正常，也没有发现任何肺栓阻，血氧水平开始提高了。又隔了一天，在床上躺了四天的王勇刚发现自己有力气了，氧测显示水平恢复到正常。医院再对所有指标检测了一遍，

抓一个进来，然后进行审讯，拳打脚踢。结果没过多久，这三个人因各种原因都死了。火化时，警察们谁都不愿去参加，局领导只好派了几个警察去走走过场。从那以后，再有这种任务谁都躲。局里的人都在议论：这三个人是遭报了！局长最后说：以后上级再派任务，我们也不抓了，也不外雇人了。局长这么一说，看明慧网的警察更多了，连局长都一天不落地看。

显然，了解真相就能打开心结，即便是中共专政机器里的螺丝钉，在了解真相后，也能心中有杆秤，明白谁对谁错、谁正谁邪！自古以来，迫害正信的从来都落得可悲的下场，远离中共邪党才是出路。

高调清零的背后

疫情大流行以来，中共当局除了掩盖实情、隐瞒造假之外，更透过各种强制手段，来贯彻防疫清零政策，导致乱象与悲剧不断上演。不久前发生在西安封城期间的人为惨剧，如因为核酸检测问题，怀孕八个月的孕妇被医院拒收，导致婴儿胎死腹中；突发心脏病的老人被多家医院拒之门外，最终因延误抢救去世；需要肾透析的民众和治疗白血病的幼童求助无门；封城封小区迫使太多人陷于饥饿中。人们看到，为了实现清零的目标，当局采取极端手段，牺牲再多百姓都丝毫不在乎。

有网友一针见血地质问道：中国在这两年里有多少人死于封城？有多少人死在了隔离点？有多少人死于慢性病被中断医治？有多少人因封城死于饥饿？又有多少人死于因严厉的防疫手段而失业破产的绝望？类似的惨剧发生在多地，难以计数。

如今，中共的防控政策层层加码，用缺乏人性的措施扼杀民众的基本生活甚至生存。有越来越多的人惊觉到，很多生命不是死于病毒，而是死在权力的手上！看清中共邪恶本质的人们，纷纷加入了三退弃共的行列！

一切正常。当晚5点，王勇刚出院了。回顾念几百遍九字真言的亲身体会，他说，在输液那天，当自己很虔诚地诵读时，就感到起作用了！